Qi @bl ysop )l dyyilsdl 4y y9p 022l
Quibgll aw )il 8l

podow aoldl pudsidl 3 Gl duiwie

ETABLISSEMENT PRIVE D'EDUCATION ET D'ENSEIGNEMENT SALIM

>

ECOLE SALIM

&5 www.ets-salim.com ‘T 021856204 /i 02187 1689 T Hai Galloul - bord el-bahri alger

2010 ysisw 06 gulu 67 o8, slois]

2011 csiile> 30 gu,ls 1088 p3, oud aas,

Niveau : 1AM

Devoir surveillé N°2 du second trimestre

-Texte :

L’utilisation des nouvelles technologies a fait augmenter la productivité autrement dit, les
moyens de transport modernes nous permettent de nous déplacer plus rapidement .Aussi les
moyens de communication nous permettent d’étre en contact avec nos proches a n’importe
guel moment et a n’importe quel endroit de la planete. Le téléphone portable, le courrier
électronique ont transformé le monde en un grand village. De ce point de vue, on peut dire
que ces nouveautés technologiques sont nécessaires et bénéfiques pour nous.

Texte adapté

Questions :

1-Compréhension de ’écrit . (13pts)

1-Complete le tableau suivant : (2pts)

Dans quel but ?

2-1’auteur de ce texte : (souligne la bonne réponse) (1pt)
a-raconte
b-informe
d-explique

3-Dans ce texte, I’auteur parle de :  (souligne la bonne réponse) (1pt)

a-Les nouvelles technologies
b-Les moyens de transport

4-Réponds par « vrai » ou « faux »: (2pts)

A-Les nouvelles technologies augmentent la productivité ?—
b-Le téléphone portable est un moyen de transport ?—

c-Le monde est devenu un grand village ?—
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d-Les nouveautés technologiques ne sont pas nécessaires ? —

5-Reléve du texte une reformulation ? (1pt)

6-Exprime la cause en employant « grace a » ou « parce que » : (2pts)

-Les déplacements se font rapidement ................. ... des moyens de transports modernes.
-La vie d’aujourd’hui est plus confortable .................. L’homme utilise les nouvelles
technologies.

7-Ecris les verbes entre parenthéses (...) au passé composé :  (2pts)

a-Les réseaux sociaux (donner) a des millions de personnes 1’accés a I’information.

EA R s R R a des millions de personnes 1’acces a I’information.
b-Le TGV (classer) comme le train le plus rapide au monde.

LB TRIV s v AR G comme le train le plus rapide au monde.

8-Ecris correctement les participes passés suivants : (2pts)

-la telévision moderne est (relier) a internet.

9-Donne un titre au texte. (1pts)

2-Production écrite : (7pts)

-Tu as dé¢ja regardé une vidéo qui explique comment les progres de la science ont amélioré la
vie de I’homme.

-Rédige un court paragraphe dans lequel tu expliqueras les bienfaits du téléphone portable.
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Niveau : 1AM

Corrigé du devoir surveillé N°2 du second trimestre

-Compréhension de ’écrit : (13pts)

1-Complete le tableau suivant : (2pts)

Qui parle ? Aqui? De quoi ? Dans quel but ?
-L’auteur A nous Des nouvelles Pour nous informer
technologies des bienfaits des

Aux lecteurs
nouvelles

technologies

2-1’auteur de ce texte :  (1pt)
b-informe

3-Dans ce texte, I’auteur parle de : (1pt)

a-Les nouvelles technologies

4-Réponds par « vrai » ou « faux »: (2pts)

A-Les nouvelles technologies augmentent la productivité ?— vrai
b-Le téléphone portable est un moyen de transport ?—faux

c-Le monde est devenu un grand village ?—vrai

d-Les nouveautés technologiques ne sont pas necessaires ? — Faux

5-La reformulation : (1pt)

-L’utilisation des nouvelles technologies a fait augmenter la productivité autrement dit, les

moyens de transport modernes nous permettent de nous déplacer plus rapidement.

6-Exprime la cause en employant « grace a » ou « parce que » : (2pts)

-Les déplacements se font rapidement grace a des moyens de transports modernes.
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-La vie d’aujourd’hui est plus confortable parce que I’homme utilise les nouvelles

technologies.

7-Ecris les verbes entre parenthéses (...) au passé composé : (2pts)

- Les réseaux sociaux ont donné a des millions de personnes 1’accés a I’information.
-Le TGV est considéré comme le train le plus rapide au monde.

8-Ecris correctement les participes passes suivants : (2pts)

-la télévision moderne est reliée a internet.

-le vent et le soleil sont considérés comme des énergies renouvelables.
O-Le titre : (1pts)

-Les bienfaits de la nouvelle technologie.

2-Production écrite : (7pts)

-Tu as déja regardé une vidéo qui expliqgue comment les progres de la science ont amélioré la

vie de ’homme.

-Rédige un court paragraphe dans lequel tu expliqueras les bienfaits du téléphone portable.
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